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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná bakalářská práce je zaměřena na aktuální téma genderové diverzity v managementu a 

jejího vlivu na fungování podniku. Je standardně rozdělena na teoretickou a praktickou část. 

Teoretická část je velmi obsáhlá a student v ní primárně definuje pojmy diverzita a gender a dále se 

věnuje genderové diskriminaci, rovným příležitostem, obtěžování na pracovišti, genderovým rolím, 

srovnáváním mužů a žen v managementu, současnému stavu diverzity a vlivu manažerek na finanční 

výkon firmy. Kapitola 5 (Žena manažerka a její vliv na finanční výkon firmy), která je pro další část 

stěžejní, je bohužel relativně krátká. V textu jsou dále uvedeny odkazy na zdroje, které se posléze 

neobjevují v seznamu použitých zdrojů. V teoretické části pozitivně hodnotím kapitolu 4. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Praktická část se zaměřuje na analýzu třiceti firem, kde autor sleduje ukazatele ROA, ROE a podíl žen 

ve správní radě. Tato analýza byla provedena velmi poctivě, nicméně metodologický úvod by bylo 

vhodné rozšířit a ukazatele lépe vydefinovat. Výstupy vhodně graficky prezentuje na konci kapitoly. 

Poslední část práce se věnuje návrhovým opatřením pro zvýšení počtu žen v manažerských funkcích. 

Zároveň pozitivně hodnotím aktivní přístup ke zpracovávání práce a očividný zájem o zvolené téma. 

Navzdory výhradám doporučuji práci k obhajobě ohodnocenou klasifikačním stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Na straně uvádíte informaci o podílu žen na manažerských pozicích v Maďarsku s tím, že "je možno 

opět vidět rozpor ve smyslu malé geografické vzdálenosti od České republiky, avšak na druhou stranu 

se zřejmě nelze divit takovému zjištění". Mohl byste tuto větu dovysvětlit? 

 

Jako jedno z opatření uvádíte vytvoření podnikové školky. Vzhledem k tomu, že se jedná pro firmy o 

velmi nákladné řešení, měly by firmy služby podnikové školky poskytovat zcela bezplatně? Proč 

ano/ne?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 4.5.2023        Podpis hodnotitele  
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